

成人成才勇担当 踔厉奋发战百日

市第八中学举行高三学生成人礼暨高考誓师大会

本报讯(记者 松召峰 通讯员 朱袁文/图)为庆祝学生18岁成人礼,激发高三学子的奋斗激情,鼓励他们以最饱满的状态冲刺高考,3月4日,市第八中学隆重举行了以“感恩 成长 拼搏 担当”为主题的2023届学生成人礼暨高考誓师大会。高三年级全体师生和家长参加了此次活动。

当日9时,在雄壮的国歌声中,本次大会拉开了帷幕。该校党总支书记罗俊鹏寄语全体高三学生:热爱祖国、孝敬父母、尊重师长、勤奋学习,用努力拼搏回报自己,回报家人,不负青春,不负梦想。

接着,家长代表深情表达了自己的殷切希望与衷心祝福,鼓励同学们带着父母和老师爱,做一个有用的人;学生代表在发言中表达了同学们的心声:一定会牢记使命,承担责任,做一名合格的公民。同时表达了对父母、老师的感恩,以及对未来的无限憧憬和对梦想的执着

追求。随后,18岁加冠大礼开始,该校副校长陶磊主持典礼并寄语。父母为孩子戴上红色的“成人帽”,并将象征着责任与担当的《宪法》交到孩子手中。礼成后,父母和孩子牵手跨越“成人之门”。

亲子互动环节,家长将精心准备的礼物送到孩子手中。在主持人的引导下,全场温情涌动,瞬间化成爱的海洋。当学生看到家长写在纸上的祝福与鼓励时,当家长看到孩子写在纸上的愧疚和感恩时,不少学生和家情感不自禁地流下了热泪,彼此紧紧拥抱在一起。

活动中,该校领导班子及全体高三老师通过视频的方式对学生寄语。高三各班依次进行宣誓,学生们冲破云霄的呐喊声将活动推向了高潮。

活动最后,各班学生代表领取了高考倒计时牌。这也意味着冲刺2023年高考的号角正式吹响。



学生激情宣誓

此次活动,不仅增进了师生关系,而且加深了家长和学生之间的感情,使学生的心灵受到震撼,精神受到洗礼,对于

激发学生的责任意识、教育学生感恩知恩、锤炼学生的高尚品德、激励学生奋发向上起到了重要作用。

交流取经验 互助共成长

襄城县城关街道南大街回民中心小学教育集团开展教学观摩交流活动

本报讯(记者 任佳琼)近日,襄城县城关街道南大街回民中心小学教育集团开展常规教学观摩交流活动,观看学校常规教学材料,观摩“教学评一体化”课堂教学,汇报教学教研经验。观摩组由襄城县城关街道中心校专干付现仓、该教育集团总校长赵江锋等组成。

活动中,教师张晓歌进行了语文课堂教学展示,通过引导学生写下读书感受、交流学习所得的方式,既给了学生充分独立学习的时间与空间,又创设了合作交流的情境,激发了学生的学习热情,体现了“减负增效”理念。

教师刘艳旭带来数学交流课《正方体的认识》,让学生通过小组合作的形式进行触摸、观察、比较、思考、讨论、整合,体现了“自主探索、合作交流、达成共识、归纳总结”的数学学习方式,彰显了“教师为主导、学生为主体”的教学理念。

教师赵燕子展示了英语课《What time do you usually go to school》,以新课程理念为指导,充分考虑儿童的年龄特点,在教学设计和组织上独具特色。

听课过程中,观摩团成员认真记录了教师授课及学生听课的情况,在评课中肯定了该校的教学工作,并及时反馈了教学中存在的问题,提出了许多好的建议。

在教学工作经验汇报环节,该教育集团教研主任赵樱果汇报了线上教学、过渡衔接、线下教学过程中的具体实施方法。观摩团针对汇报内容进行详细指导,发现问题,找出解决方法,为全面提高教育教学质量提出了指导性建议。

“观摩交流不仅可以帮助学校发现问题,提出问题,而且能促进学校分析问题,解决问题,提高教育教学质量,提升教师专业素养。”赵江锋表示,希望学校以此次观摩学习为契机,全面落实“双减”政策,“五育”并举,让教学工作焕发新的生机和活力。



小小“雷锋” 擦亮社区

为弘扬雷锋精神,加强园所文化建设,近日,许昌第二实验幼儿园芙蓉台园区师幼走进附近社区,开展“学习雷锋,从我做起”社会实践活动。

活动中,老师引导孩子们向雷锋学习,从身边的小事做起。孩子们用稚嫩的小手擦拭游乐设施,打扫社区卫生,用行动诠释雷锋精神,为社区增添了温暖的色彩。 井丽 摄

建安区魏风路中学 开展“学雷锋”系列活动

本报讯(记者 松召峰 通讯员 郭羊含)阳春三月天正暖,雷锋精神沁人心。为深入开展学雷锋活动,讲好雷锋故事,弘扬雷锋精神,彰显道德力量,鼓励学生坚定政治信仰,争做全面发展的时代新人,近日,建安区魏风路中学开展了“学雷锋”系列活动。

学雷锋。该校在升旗仪式上宣读“学雷锋,树新风”主题倡议书,让学生在思想上深刻领悟雷锋精神的内涵,引导学生以实际行动书写新时代雷锋故

事。忆雷锋。该校七年级各班利用主题班会的时间,由班主任向学生讲述雷锋的生平、雷锋的事迹。学生们纷纷发表意见,提出多种多样践行雷锋精神的志愿活动方案,表达了“学习雷锋精神从我做起”的信心和决心。

绘雷锋。该校学生精心创作出一幅幅精美的手抄报,表现了对雷锋的思念与尊敬。

做雷锋。在建安区魏风路中学团

委书记的带领下,该校团员沿着魏风路进行志愿服务活动。团员们主动清理草丛里的白色垃圾,擦拭阅报栏,用实际行动践行雷锋精神。

“深入开展学雷锋活动是大力弘扬中华民族传统美德的需要,是培养新时代好少年的需要,也是强化学校管理,加强养成教育的需要。”该校校长任春旺说,“我校将持续开展学雷锋活动,让雷锋精神在建设和谐校园的火热实践中绽放更加璀璨的光芒。”

传承雷锋精神 共建绿色家园

建安区永宁街小学党支部举行3月主题党日活动

本报讯(记者 松召峰 通讯员 刘雨欣)3月6日,建安区永宁街小学党支部组织举行“传承雷锋精神,共建绿色家园”主题党日活动。该校党支部全体党员、入党积极分子参加了活动。

无论时代如何变迁,雷锋精神永不过时。今年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年。习近平总书记近日对深入开展学雷锋活动作出重

要指示,充分肯定60年来学雷锋活动的显著成效,深刻阐明雷锋精神的永恒价值,对新征程上更好地弘扬雷锋精神提出明确要求。

活动中,在该校党员教师的领学下,参加活动的成员学习了党的二十大和二十届二中全会精神、习近平在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上发表的重要讲话精神、省委书记楼阳生

莅许调研讲话指示精神,以及市委书记史根治在全市领导干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训班开班式上的讲话精神。

该校党员教师一致表示,将大力弘扬、践行雷锋同志全心全意为人民服务和干一行、爱一行、钻一行的“钉钉子”精神,不断发展壮大学雷锋志愿服务队,让雷锋精神绽放更加璀璨的光芒。